
杞县政务服务中心服务规范调查问卷

社会监督员评估结果

为深入了解我县行政审批制度改革和政务服务大厅的规范

化建设情况，促进窗口单位进一步提高服务质量，2023 年 6 月

27 日，邀请 13 名社会监督员对政务服务中心窗口以及窗口工作

人员工作效率、服务态度等情况进行监督评价。

一、结果分析

此次调查问卷共设计了 16 个问题。政务服务中心大厅环境

及各项设施基本完善，社会监督员对政务服务中心窗口工作人员

的服务态度的满意率在九成以上。办事效率也都在较高以上评价。

2、进一步提高办事效率，压缩办事时间，提高服务质量。

3、提高对文化程度低及年长者的服务厅内指导，工作人员

需耐心讲解引导办证。对办证有困难的事情，主动给与解决办法，

指引办理里路程及途径。提高厅内工作人员的引导及指导性能力

二、下步工作计划

1、为群众办实事更方便、快捷高效。服务环境、态度、便

民措施的确有大的改善和提升，希望再接再厉保持常态化。

。

4、增加大厅引导员，帮助办事人尤其是老年人提高办事效

率。进一步提高服务人员的整体素质和服务质量。

2023 年 6 月 27 日



杞县政务服务大厅服务规范调查问卷评估结果清单

序号 问卷调查项 评价内容 评价数量

1

您认为为您
提供服务的
窗口工作人
员业务能力
和服务态度

如何？

满意、热情周到 13

一般、态度、服务一般 0

不满意、态度生硬 0

2

您在本政务
服务大厅办
理业务是否
遇到过以下

情况？

上班时间窗口空岗，工作人员串岗 0

窗口人员要求提交与业务办理无关的资料 0

窗口人员不一次性告知清楚，导致办事来回跑多次 0

未遇到以上情况 13

3

您如何评价
本政务服务
大厅窗口的
办事效率

效率高（承诺时限内完成） 13

效率较低（未在承诺时限内完成） 0

效率差、拖拉（未在法定时限内完成） 0

4

您在本政务
服务大厅办
理相关业务
时觉得一次
性告知制度
执行如何

一次性告知 13

两次告知 0

跑一次告诉一项 0

虽然告知，但仍然不便提高，要我找第三方 0

5

您在本政务
服务大厅办
理业务时，
窗口工作人
员是否存在
“吃、拿、
卡、要”的

行为

不存在 13



5

您在本政务
服务大厅办
理业务时，
窗口工作人
员是否存在
“吃、拿、
卡、要”的

行为 存在 0

6

您在本政务
服务大厅窗
口办理业务
时，办事窗
口工作人员
是否存在办
事拖拉、扯
皮、推诿的

行为

不存在 13

存在 0

7

您认为当前
行政审批服
务中存在的
主要问题是

审批时限长 0

申请材料多 0

服务态度差 0

两头跑，跑腿次数多 0

不存在以上情况 13

8

您觉得目前
办理政务服
务业务存在
哪些困难

不清楚到哪里办、怎么办 0

办事指南不够清晰 4

需要跑多个地方（窗口）办理 0

需要提供很多证件材料 0

办理进度难以了解 1

需要往返多次 0

办理事项等待时间长 4

9

请问您经常
通过哪些方
式查找所办
理的政务服

务事项

政务服务网或相关部门（区）网站 1



9

请问您经常
通过哪些方
式查找所办
理的政务服

务事项

政务服务APP各类政务服务小程序/微信公众号 1

实体大厅 11

相关搜索工具 0

10

您认为目前
查看事项办
事指南最主
要的问题是

办事指南内容太冗长 0

要求提交的材料不明确 4

办理流程太复杂 0

办事指南展示不直观 5

11

您在政务服
务大厅办事
一般等候时

间是

30分钟以内 6

1小时以内 5

2个小时以内 0

等候一上午或一下午，却办不成事 0

12

您觉得便民
设施最需要
改善的内容

有

大厅外指引更清晰 2

大厅内指引更清晰 5

增加便民设备（如充电器、饮水机等） 3

完善叫号服务 3

13

您觉得自助
服务区需要
改善的内容

有

指引更清晰 3

增加专人指导 6

设备功能更全面、更多事项可以自助办理 4

增加设备量，减少排队时间 0



14

您觉得咨询
服务中需要
改善的内容

有

咨询方式更多样便捷,咨询问题反馈更及时 7

咨询时态度更好一些 1

一次性告知全部信息,增强主动服务意识 5

15
您觉得投诉
服务中最需
要改善的有

投诉方式公示 8

明显投诉后反馈及时 5

投诉受理有结果 0

16
您对政务服
务大厅的总
体评价是

非常满意 13

满意 0

一般 0

不满意 0


